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Орталық Азиядағы цифрлық тарих: бастамалар, аймақтық ерекшеліктер және қоғамдастық
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12 кегль
Аңдатпа (до 300-400 слов). Бұл мақалада Қазақстан, Қырғызстан және Өзбекстанға бағытталған Орталық Азиядағы цифрлық тарих саласындағы бастамалардың дамуы зерттеледі. Өңірдегі цифрлық гуманитарлық ғылымдар саласындағы сын-қатерлер, мүмкіндіктер мен үрдістер қарастырылады, мәдени мұраны зерттеу және сақтау үшін постколониялық перспективалар мен практикалық цифрлық әдістерді енгізудің маңыздылығы атап өтіледі. Зерттеу қазіргі цифрлық тарих жобаларын жан-жақты талдау үшін әдебиеттерге шолулар, сұхбаттар, сауалнамалар, далалық сапарлар және кейстерді қоса алғанда, аралас әдістемелік тәсілді қолданады. Орталық Азиядағы цифрлық гуманитарлық ғылымдардың өсуіне қарамастан, мақалада халықаралық форумдарда өкілдіктің жеткіліксіздігі, шектеулі ғылыми инфрақұрылымдар және батыстық немесе ресейлік көзқарастардың басым болуы сияқты кедергілер анықталды. Орталық Азиядағы цифрлық тарихшылар қауымдастығын дамытуға және оның қажеттіліктерін зерттеуге көп көңіл бөлінеді. Мақалада 3D сияқты инновациялық технологиялар арқылы тарихи әңгімелерді отарсыздандыру және мәдени мұраны сақтауды жақсарту үшін цифрлық гуманитарлық ғылымдардың әлеуеті көрсетілген. 
Түйінді сөздер (10-12 слов). Сандық гуманитарлық ғылымдар; цифрлық тарих; тарих 3D мәдени мұраны модельдеу; қоғамдастық құру (точку не ставить)
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Цифровая история в Центральной Азии: 
инициативы, региональная специфика и сообщество
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Аннотация (до 300-400 слов). В данной статье рассматривается развитие инициатив в области цифровой истории в Центральной Азии с акцентом на Казахстан, Кыргызстан и Узбекистан. В нем рассматриваются проблемы, возможности и тенденции в области цифровых гуманитарных наук в регионе, подчеркивается важность учета постколониальных перспектив и практических цифровых методов для исследований и сохранения культурного наследия. В исследовании используется смешанный подход, включающий обзоры литературы, интервью, опросы, посещение объектов и тематические исследования, чтобы обеспечить всесторонний анализ текущих проектов в области цифровой истории. Несмотря на рост цифровых гуманитарных наук в Центральной Азии, в статье выявлены такие препятствия, как недопредставленность на международных форумах, ограниченная исследовательская инфраструктура и преобладание западных или российских точек зрения. Значительное внимание уделяется развитию сообщества цифровой истории в Центральной Азии и изучению его потребностей. В статье подчеркивается потенциал цифровых гуманитарных наук в деколонизации исторических нарративов и улучшении сохранения культурного наследия с помощью инновационных средств, таких как 3D-технологии. В заключение подчеркивается важность разработки региональных рамок и укрепления сотрудничества для продвижения цифровой истории в Центральной Азии. 
Ключевые слова (10-12): цифровые гуманитарные науки; цифровая история; 3D-моделирование культурного наследия; формирование сообщества (точку не ставить)
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