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Әдебиеттер тізімі алфавиттік ретпен беріледі. Әдебиеттер тізімінде  ағылшынтілді жарияланымдар алфавиттік ретпен бірінші беріледі, одан соң кириллицамен қазақ және орыс тілдеріндегі әдебиеттер көрсетіледі. 
References сәйкес түрде  жоғарыдағыдай алфавиттік тәртіппен  беріледі 
References төмендегідей ережеге сәйкес рәсімделу керек: 
Қазақ және орыс тіліндегі дереккөздерді шетелдік мамандардың анықтауы қиын; сондықтан халықаралық стандарттарға сәйкес дереккөздің түпнұсқа атауы сипаттамаларда курсивпен белгіленуі тиіс. Барлық негізгі библиографиялық мәліметтер ағылшын тілінде берілуі керек, соның ішінде журнал сипаттамалары (том, шығарылым, беттер), кітап сипаттамалары (басылым орны – қала, баспаның атауы (аударылмайтын өзіндік атаулардан басқа), ұжымдық монографиялар, жинақтар, журналдар және авторлардың толық аты-жөні). Журналдағы немесе жинақтағы мақаланың атауы, монография атауы және ұжымдық монографиядағы бөлім транслитерациялануы қажет. Кириллицадан латынға транслитерациялауда («МВД» опциясын таңдау арқылы) http://www.translit.ru сайтындағы автоматты жүйені қолдануға кеңес береміз. 
Мұрағаттық дереккөздер: соңғы сілтемелерге сәйкес нөмірленген жеке тізіммен рәсімделеді. – Ескертулер (мақала тіліне сәйкес). Мәтінде соңғы сілтемелерімен мақала соңында әдебиеттер тізімі мен реферанстың алдында беріледі. Мұрағат құжаттарын сипаттаған кезде құжат атауы (түпнұсқа тілінде), мұрағат атауы, қордың нөмірі, тізімдеме нөмірі, іс нөмірі, құжаттағы жалпы парақ саны (мақала тілінде)  міндетті түрде көрсетіледі. 
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